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i=1 i=1 \ P

HERE MR T S, E/FFE38mT110.17%, FIT F{EIE 5
A, (P) = 9620000 — 8732000 = 888000
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IS WX T

E TR B B AT 39 35 B )15 H
GE. X3 BEEHN KT AIXRFT MMERBEK  RES
A H &K S A - E A A,(L) kq Joo
Vi > Q¢ = 454 B Ap(L) k, foo
Y SR Sl A - E C A,(P) kq fo1
A A F- £ TR = F8H D A,(P) k, f10
Ao AL R Fe = A E H,(L) k, f10
e A Y Fer = 15 3 F Hp(L) k, fo1
e AT Ae ZHE G H,(P) kq fi1
A AR Ae = 8 8K H H,(P) k, fu
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S A= 2 A
ETIHRKRE LS

TR AE R LW
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fa o A

FBARR : it bieiE sk B AT R a9 ST MR R R, P SR R
FHARF A
o FEHKF R B E S ATk 80 Ak,
RIS R, T T AT 45 & 2 I 49 A S
EESHBEH=BAEHBARR, ldo:
o« HRMEH=H %4 x At E
M - zrenswm-beis o ors

o TS AHE SAG H=TT A A S x T A B K
WL LR LT CEE YT EY RS T
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B R AT K R AT

Ky =Kgx Ky
Kgp = Iyr) X Iyp)
n n n
q1iP1i q1:Poi q1iP1i
i=1 i=1 i=1
[ X
n n n
Z qoiPoi Z qoiPoi Z q1:Poi
i=1 i=1 i=1

RN E PN

n n n n n n
(Z d1iP1i — Z QOiPOi) = (Z q1iPoi — Z QOiPOi) + (Z Q1ip1iz unOi)
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1 i=1

7.3 A F
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B/ Kk

FWHA: LokiFZMRRAMGED, REMAhN = Fhb T et T £

P71 o
£ 5%k
}f‘ é’n/gﬁ: -?ﬁ- F%qo }i%(h ﬂl\*&po ﬂl\*&p1
i wb, 3,000 3,600 2,000 2,200
@ + K 400 420 3,600 4,000
2] T3 4 5 4,000 4,000
&t :
WAL RABE AKX, ESMATHHITHEARZ (FERHTME) T

o
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BRI AR IF R, RNT LT R Tt H &

Fee Ris FEq FEq B B ap qoPo G100 qop1

¥ owk 3,000 3,600 2,000 2200 7,920,000 6,000,000 7,200,000 6,600,000
A& 400 420 3,600 4,000 1,680,000 1,440,000 1,512,000 1,600,000
A F%® 4 5 4000 4,000 20,000 16,000 20,000 16,000
&t - 9,620,000 7,456,000 8,732,000 8,216,000

%07 1% 7.3 AR A
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AT ¢ ABIT R

R Z RS L R 2T, BAAEE A2 KR+ KR = 45500 A8 A
=2 AN AE T AT

TR AR X

K, = K, x K,
Kop = Igry X Ipp)
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huhuaping@

%07 1%

n

Z q1iP1i
i=1

n
Z qoiPo;
i=1

n
d1:Po;
=1

1=

n
Z qoiPo;
i=1

Iyry =

n
Z q1:P1i
i=1

1=1

n
Z q1:Poi

9620000
7456000

8732000

7456000

~ 9620000

8732000

7.3 A F

AT AR

= 1.2902 = 129.02%

= 1.1711 = 117.11%

= 1.1017 = 110.17%
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o AT R

T3 AT T B

Kop = Igz) X Ipp)
129.02% = 117.11% x 110.17%
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: 48,5 B

VR4 Hzaax g, AEFGBINEBKR RS RLT

n n n n n n
(Z q1iP1i — Z QOiPOi) = (Z q1iPoi — Z QOiPOi) + (Z C.hiPliZ Chz'POz')
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1 i=1

(9620000 — 7456000) = (8732000 — 7456000) + (9620000 — 8732000)
(2164000) = (1276000) + (888000)

B AEAAT SHhE 2164000, P RA SR Z AL FATFHEF A1276000, HH
B A& B & 5 A2 G AT B 57 7 888000,
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EQL R RN R P B VAU

o Y ARERENOEARE, BBKFAIRAN, SRR 6T AT H
2B

e UNME—RHEMNELERTHOR M, KBRS E@ILERZZE < ELIK
F, mOmoEaaT@miE EE, UEE ARSI KTE,

o HANABARGYAGATAD TR LN LA R IFREFZE L

MIETE X R

o Tk RAH X A= A% F fe RATAHE AT S B2 R AN
ZHE3 B A

o Tob/*Su/RAH I 8=/ e F qxEHEMXEND
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huhuaping@

%07 1%

EONTIR R LA AR E BB AR E:

MEAEZLTEHA:
o BAMA=TIAARXIAZHEFE
ZRELTEWN:
o B F{H=(A)TAAHK x (B)I %30 £ = £x (C)F ¥4 B T/ Kx (D)F
HH R TAER$

KABCD :KA*KB*KC*KD
Z AlBlchl Z AlBOCODO Z AlBlcODO Z AlBlc’lDO Z AlBlchl

1=1 1=1 =1 1=1 1=1
X X

S A0BoCoDy " AgBoCoDy S A1BoCoDy S A1BiCoDy S A B1C1Dy
1=1 1=1 1=1 1=1 1=1
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B/ Kk

FHHLA: X LEM, REH A2 () . ERAEN (L) BRAEET, #F
stz Ak g A R X BT AT S R E 5.

£ #IB Bk
JE L V52 ZEEq EEq ¥ #my ¥ #m, Hr#&po Br#sp1
¥ 29 11 10 10 9.6 4.0 4.8
C K 10 12 8 7.5 4.2 4.2
H 4 5 3 3.5 5.0 44
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B4 Ak

HRIE D B R LR ATEMBR T R, KAMNTAAAFE 2Tt H X

£ HEk
Fe B g @ mo mi po P11 GoMoPo @iMoPo @iapy  iMpi
o, 11 10 10 9.6 4.0 4.8 440 400 384 461
. K 10 12 8 75 42 42 336 403 378 378
A FH 4 5 3 35 50 44 60 75 88 77

At - 836 878 850 916
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#r o« BT H K

TEL: REFESZREZLH;ATEBER DX, ZadeTORESITRIFKR:

Kynp = K¢ * Kipy x K

n n n n
Z q1mi1p1 Z q1mopPo Z q1m1Po Z q1mi1p1
i=1 i=1 i=1 i=1

n n n n
Z qomopPo Z dommoPo Z q1mopPo Z qi1™mMi1Po
i=1 i=1 i—1 i=1
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TasANtiTETashfe B ETHGIEHTH
T2 TAE I AR 3E 3T S AT AR R A e 3T H AT

n
Z qimipi
i=1

K qgmp —

n

Z qo™myPo
i=1

BN s 2 . FHINEG L),
ZHH A = 915.8 — 836 = 79.8

huhuaping@ F07%F F5H

7.3 A F

9158

836

/E’ 2

'f'a;'u

\7]91’

= 1.0955 = 109.55%

XHEET109.55%, FIAT EXH



i FEEBHH

F®3: FE T M E BEasEeh, TR AT R T

n

> qimop
i=1 o 878.2
K, = ~ — = 1.0505 = 105.05%
836
> Go™moPo

1=1

AFeF WL, EFEH LT T 105.05%, KIT BB L
A, = 878.2 — 836 = 42.2
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AR ST N

FRA: LARTHHA L B0, TSI ST

m
i:Zl q1m1pPo 849 5
K,, = = ——— =0.9673 = 96.73%
n 878.2
Z gi1moPo

1=1

AAFREH 0T, FEFELHETHT96.73%, FATEILETHA
A,, = 849.5 — 878.2 = —28.7
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T AR B H7

T IKS: AT L e #ra, AT AR $fe 4633 £ 5 A7

n

m
2_221 g1mip1 915.8
Kp = = = 1.0780 = 107.80%
n 849.5
Z g1Mm1Po
i=1

AFBEROTH, SRELHTHT107.80%, ST E I H TR
A, = 915.8 — 849.5 = 66.3
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AT L AT

Koymp = Kq x Ky x K
109.55% = 105.05% x 96.73% x 107.80%

B3t B L AN AT

n

n n
(Z qimip1 — Z QOmopo) (Z q1"MoPo — Z do™MoPo
i=1 i=1

n
( qimipo — q1 moPo)
i=1

+< Qmipr — Z(hmlpo

1=1
79.80 = 42.20 + (—28.70) + 66.30

+
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BT F K

FHBAH: AT R L ARG 45 5L
FHE KD AANEF R A

o BUMAKF X,
o XHLEM f;

;(fX) fi

S F
=1

S

>
[
[

~
I
—
-
INNE
=
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Y« BB

B R o) B F o AR S X

IXf:IfXIX

o, BEFHHEK:

/ é J1: X1 \ / ( i fOiXOi\
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Y« BB

B R o) B F o AR S X

IXf:IfXIX

Sk, BT

( éflz’XOi \ / ( En: fOz’X()q;\

\ i:Zlfu ) \ izzlfm: )
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X0% : AFE2> K

B R o) B F o AR S X

IXf:IfXIX

Hb, BRFEFHHBEK:

é f1i X1 / ( i J1i X0 \

Zn:fli \ Zflz
1=1
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X0 BBk

RHHPA: FHEAEER—EBUATRLLGIRIAK f (BA) FFah4L
FEX (FAAN) Fife TR, BHARFHEEZRFHATRE LN,

EHREKk
= A fo AR £ EX EEEX
" 25 20 2.0 2.2
e 50 50 2.5 2.5

=) 25 40 2.8 3.0
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a4 Tt Ek

RHIME: LT ABFRTHEFFERNRELEKRANNFIHEZFNL, Hik
TR FARBERD> W, RAARFHEFRATRE LTSN AALFE e

RS &
e AR AR fi 2 FRX, A FEEX foXo  f1iXa  fiXo
—J 25 20 2.0 22 50 44 40
= 50 50 2.5 2.5 125 125 125
=5 25 40 2.8 3.0 70 120 112
At 100 110 245 289 277

%07 1%
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AT AR T H K

YHL: RBEFHABBRAR TP AX, Bz TOREITHIFRR

IXf:IfXIX

5 (%), (%
X, X, X,
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BN HT + & R B0 AT

FIR2: M EAS WA T AT R B I T S AT AR A 43T H 5 AT
’;EL—‘CP ’ 'eé»‘ Q%é%ﬁ:

)_( ( i flin'i \ Z fOiXOi
IXf = jl — . 1n
Xo . z fui > foi

- (ﬁ) (2‘*5)

-\ 110 100

= 2.6273/2.4500 = 1.0724 = 107.24%
HABRITAHK., ZHEFTERYTH, FRENDLMANNFTHETERTHT

107.24%, FITAAFZHEFTRT It
A=X;— Xo=2.6273 —2.4500 = 0.1773
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¥ BIAREHD T I H

PR3 WAL EAND L AN FIHE > FRvh, ST R o34
AT

e, BRIAKWEHTIHIEEK:

(f:lfliXOi\/ éfOiXOi

_ (21T /(24
-\ 110 100
— 2.5182/2.4500 = 1.0278 = 102.78%

HABRIAKEHOG TS, [EFENDD VAR THEERT I T102.78%, FI
TAHZHAEFEZTFHITH A=X, — X, = 2.5182 — 2.4500 = 0.0682
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AT FRHE SRR BN

THA: B BHAEFRGEANAD VAT HAEF R h, HITRT Kbt
Kot b, & HFhAFFHBRKFENIBE:

— ( f: f1i X1, ( f: f1: Xoi \
X1 | = / i—1
Ixy=—= - =
Xn . .
\ i:Z:lflz \ i:zzlflz )

- () /(2

B (1_10) 110

— 2.6273/2.5182 = 1.0433 = 104.33%
RAAET e FRERKFGEF, FEFENDLARFHLEERT T

104.33%, SR T A FTHE T RETIFHLITHK
A=X;— X, =26273 —2.5182 = 0.1091
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A8 3F 8L F) 5 AT
IXf = If X Ix
X X, X,
— = | = | X | —
Xo Xo X,
107.24% = 102.78% x 104.33%
S5 B 9 AT

(fl —EO) = ()_(n —§0> + (El _)_(n)
(2.6273 — 2.4500) = (2.5182 — 2.4500) + (2.6273 — 2.5182)
(0.1773) = (0.0682) + (0.1091)
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H &M AR
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. #’ cs //‘ )ﬂ

B O #&38 K (retailer price index): A 45 A B RIE R FH X LA R E B S8
P A& 45 2L

KA OA& 35 $089 & 3L

o ZAGHAFLE LA, TRFRENEK AR, SBURKE R T4
R, AN EA SR % B TR R AT 8 LA

b E AR EMAEIEE

o MBI S W R EMAE L ANAZ R — I L FAEE
-bﬁzﬁﬁ%%ﬁ@%é%&%i%i&%l%ﬁﬁ&A
o ANKINpWBFENNTEI L —
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huhuaping@

t b AL

3 B K& M4& 45 2 5 ) 1AL
ATAE XX feifE E 0 e CRAD AWM -

o BB MR #1425 RIS Ar i K A A 1L BN
e EH EAFAXKEM K., P DITFT AL
e AFLTHHEKR, M EAZH EHOIFET)IEH AL LR

B.4m )~ X (Bl AR 039 2480 -

> (Kpi - w;)

=1

K,=
Z kpi

1=1

Hb: ke AR RB R BNAE LI/ w N EEREEHILE,

%073 454 7.4 JUFF S AL 649 45



‘S ﬁa 1 1"\

H 3 H A& 45 # (consumer price index): &% —ANE & 69 % s BT MA& 69
¥, TEZRAMHEGTE IR ST FONMATREL. €2 —ME 28 KK
FRTE, ABAa TR AXRZAZHBX, —&H 5 AHCPL

H W E A TG BB 4

o W& E Lk g w0 —FF 154K
o HEMZA TR T MNAEFE L
o TELIR Z 5 FH G
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H M ARG R O £ AR
o FBRGT TWGEH K FD

. 1

o R BEATER T2 IR LK 693wk

BT
cpl

o AT %BEFFE7 (B EIHL)

SRR =
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Tt mNit AR
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CEEST) P |é§;l:ﬁ

B
iy 5

mm
i 5
% 3 ¥bi—| ke | 350 | a 60 0 § 360.
Him | 04. 8 3 G668, 0

2. M

3 I sh

~. R, Em

=, ¥, oW

. BHER&
. #AMEEFREH
N e &

.. HAl&
A HETRER
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smayit g KA

P EHEX KA T2018F9H A=10 A d98 % £ H MRS H %t TH
201859 A £=(0 A & S #8507 § A

A5 XA 9 A #r#&(7T) 10 A Hir#&(7T) R EW (%) FHKi(%)
1 AR 35 d
1.1 a4z 65 c)
1.1.1 &8 2.84 3.16 40 a)
1.1.2 K& 4.5 4.82 60 b)
1.2 AR 35 107.6

2 GRS 45 116.2

3 HAe 20 112.5

WARYE LA R R RMAA LA TR, (1) HFERFHEHMa) . b) L c) . d)
BAh. (2) ARFAHELER, E— P F 2 KRRl i ME 3840
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RUIBE

(1) AMEIHATARA: ky, = 70 BRRE oI55 H A XA
i = Z0 L BT

a) i, =k, =100 % 3% = 111.3

b) iy = ky, = 100 x 522 = 107.1

Do kpwi %40 %4ip%60%

Sw 40%+60% = 108.8

c) i, =

: > Ky w; i.%65%-+107.6%35%
d) iy = —

Sw 65%+35% = 103.4
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E X))
(2) Bl @ AT 69 AL 48 Hot N XA

Z kpz‘ * W;

7 =

> w;
BT VAR VA B 43 8

o Xkpwi _ ig*35% 41162 45% + 1125%20% _ o .
Jood = TN wi 35% + 45% + 20% -
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SECFR : TALE

EHHA: LHREEEALLHAY #p5 CPI é{’gé%ﬁl lﬁ‘%q(ét)/k,%?
LT (UIA) 7 e 2 3 PR 2018/1 104.5 3120
e HTHHETASE FT\ R EHAE 2018/2 103.9 3242
4—34&}5] YR o2 I Sl S 2018/3 103.1 3312
Mo i ARHE LT 7H mmgfwﬂ 2018/4 102.8 3380
TR A i AT CPIF B (B 246 2018/5 102.3 3420
HCPIA Ao A Bt i 50) 7 2018/6 101.9 3456
o \ ) _’ 2018/7 99 .4 3541
7@“1'19}] AN A RIRA 2018/8 98.3 3568
R 2018/9 102.5 3622

2018/10 101.2 3709
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AT

%1F: £S5 HCPIF?] (3eh CPL, te1,2,...,10) ##&1A20185F6 A A &
BEECPLEF 7| (it CPIg;, t<€1,2,...,10) , HHEAKXH

CPI,
CPIg

CPIg; = 100 *

29 BIEHIFK (X ITH) A3 (GeH Wage, t<€1,2,...,10) #HE KA
201856 A CP1A K EM“EIRIT7F 5] (3 Wagegy, t€1,2,...,10) o 5
AR | |

Wage;
CPls;

Wages: =
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HH AR HEIEFREERLT X

&g CPI (%, %3 IR (RALZH CPI#EF(%.8:6 ITEHHFI(T/IABG6
18) 18) ; ;

A t) A #t)
2018/1 104.5 3120 102.6 3040.9
2018/2 103.9 3242 102 3178.4
2018/3 103.1 3312 101.2 3272.7
2018/4 102.8 3380 100.9 3349.9
2018/5 102.3 3420 100.4 3406.4
2018/6 101.9 3456 100 3456
2018/7 99.4 3541 97.5 3631.8
2018/8 98.3 3568 96.5 3697.4
2018/9 102.5 3622 100.6 3600.4

2018/10 101.2 3709 99.3 3735.1
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‘t’)‘ iq 1 1"\

% & B A& 45 #(Producer Price Index): #r= 4 B AR % 2 @ F & & B i)
54, —ALE 5 APPL. o

CERRREF IR M TR, B THEEAE o R £ OB R A A
TACAF 2L

A ARG R A

o NEAMETH LEE TN L)) —FFMAEFEHK

o RT/LHEAMB W IFREFTH L BRSO MAE T H Y

o £ FMAAIEA LR BT £ ZEMAENRS, LIFRBRE T Ef £ E T A AR
A ¥

o WA N
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S At &

BT FE 4 38 K (stock price index): AL —LE T L L EMAE LI HE
—APABRT AL, 1RO A6 2o
BT F A& 28 A 45 R
o H¥f5—fL AR (point)k =, BPRFEAAEHAEAN100, F LA RTE—ANE{2AR A
“J“;\”
o HHEMN—BRAEITEARKEIT R LE L. EAXH

Z (pliQi)

1=

—_

I, =

n

> (Poigi)

=1
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E AR B R

R I RIEF R HPTRIREFMAE R

o X EH &y ImAT AR AR L RAGEL
& & @R IRFTSEA 4% ;

& Z uAaDAXAE# ; ERCACHEL;
3409 7 B SMIAS 2L

H A8y B R A54;

ey A 3

K E KEAAER 5 BT

o EXRPTALRE A58 A18045 4L
o RIFTHI A IR IG R A2 A 46K
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